
Вечна канара  

Псалм 146 
 

Исая 26:4  Уповавайте на Господа винаги, Защото Господ Иеова е вечна канара: 
 
Исая 44:6-8  Така казва Господ, Царят на Израиля, Неговият изкупител, Господ на Силите: Аз 
съм първият, Аз и последният, И освен Мене няма Бог.  7  Откак съм настанил древните люде 
Кой може да прогласи както Аз? Нека възвести това и Ми го изложи; Нека им известят идните и 
бъдещите неща.  8  Не бойте се нито се страхувайте; Не възвестих ли ти Аз от древността, и ти 
показах това? И вие сте Ми свидетели, - Има ли бог освен Мене? Наистина няма канара: 
Аз не познавам такъв. 
 
Яков 1:17  Всяко дадено добро и всеки съвършен дар е отгоре, и слиза от Отца на светлините, у 
Когото няма изменение, или сянка от промяна. 
 
Малахия 3:6  Защото, понеже Аз Господ не се изменявам, Затова вие, Яковови чада, не 
загинахте. 
 
Матей 24:35  Небето и земята ще преминат, но Моите думи няма да преминат. 
 
Еремия 17:9  Сърцето е измамливо повече от всичко, И е страшно болно; кой може да го познае? 
 
Еклисиаст 9:3  Това е злото между всичко, което става под слънцето, Че една е участта на 
всичките, И най-вече, че сърцето на човешките чада е пълно със зло, И лудост е в сърцето им, 
докато са живи, И че после слизат при мъртвите. 
 
Матей 15:19  Защото от сърцето произлизат зли помисли, убийства, прелюбодейства, блудства, 
кражби, лъжесвидетелства, хули. 
 
Притчи 5:21  Защото пътищата на човека се пред очите на Господа, И Той внимателно измерва 
всичките му пътеки.  
 
Матей 7:24-25  И тъй, всеки, който чуе тия Мои думи и ги изпълнява, ще се уприличи на разумен 
човек, който е построил къщата си на канара;  25  и заваля дъждът, придойдоха реките, духнаха 
ветровете, и устремиха се върху тая къща; но тя не падна, защото бе основана на канара. 
 
Йоан 6:63  Духът е, който дава живот; плътта нищо не ползува; думите, които съм ви говорил, 
дух са и живот са. 
 
Йоан 8:14  Исус в отговор им рече: Ако и да свидетелствувам за Себе Си, пак свидетелството Ми 
е истинно; защото зная от къде съм дошъл и на къде отивам; а вие не знаете от къде ида 
или на къде отивам. 
 
Йоан 14:4-6  И вие знаете за къде отивам и пътя [знаете].  5  Тома Му казва: Господи, не знаем 
къде отиваш; а как знаем пътя?  6  Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, и животът; 
никой не дохожда при Отца, освен чрез Мене. 
 
Римляни 6:17-23  Благодарение, обаче, Богу, че като бяхте слуги на греха, вие се покорихте от 
сърце на оня образец на вероучението, в който бяхте обучени,  18  и, освободени от греха, 
станахте слуги на правдата.  19  (По човешки говоря поради немощта на вашето естество). 



Прочее, както предавахте телесните си части като слуги на нечистотата и на беззаконието, което 
докарва още беззаконие, така сега предайте частите си като слуги на правдата, която докарва 
светост.  20  Защото, когато бяхте слуги на греха не бяхте обуздавани от правдата.  21  Какъв плод 
имахте тогава от ония неща? - неща, за които сега се срамувам, защото сетнината им е смърт.  22  
Но сега като се освободихте от греха, и станахте слуги на Бога, имате за плод това, че отивате 
към светост, на която истината е вечен живот.  23  Защото заплатата на греха е смърт; а 
Божията дар е вечен живот в Христа Исуса, нашия Господ. 
 
2 Коринтяни 4:16-18  Затова ние не се обезсърчаваме: но ако и да тлее външният наш човек, пак 
вътрешният всеки ден се подновява.  17  Защото нашата привременна лека скръб 
произвежда все повече и повече една вечна тежина на слава за нас,  18  които не гледаме на 
видимите, но на невидимите; защото видимите са временни, а невидимите вечни. 
 
 


